Starostova lvana

Od: SAMEK Petr [N
Odeslano: 23. srpna 2017 11:13

Komu: Starostova Ivana

Predmét: RE: 4300/219312/2017

Dobry den,

Dékuji za zaslanou objednavku a potvrzuji timto jeji prijeti.

S pozdravem Petr Samek, CNS a.s.

----- Original
From: Starostova Ivana
Sent: Wednesday, August 23, 2017 10:20 AM

To: samek petr HENEEEEEEEN

Subject: 4300/219312/2017

JID: 455931/2017/CMZRB
Véc: Objedndvka ¢. 2017/0045-115-C

Dobry den,

V priloze zasilam objednavku na zajisSténi nahradniho firewallu a prosim o jeji potvrzeni
pro zverejnéni v Registru smluv. V Registru smluv nebude zverejnéna specifikace firewallu.

Dékuji

Ivana Starostova

Ceskomoravska zaruéni a rozvojova banka, a.s.
Jeruzalémska 964/4
110 6@ Praha 1

te1. NG

Tento e-mail, vcetné priloh, mlize obsahovat divérné informace. Jestlize nejste zamySleny
adresat tohoto e-mailu, jakakoliv forma zverejnéni obsahu, kopirovani nebo jeho Sireni,
vcetné jeho priloh, je prisné zakazano. Pokud obdrzite tento e-mail omylem, oznamte toto
prosim odesilateli a tento e-mail, vcetné jeho priloh, vymazte ze svého systému.
Odesilatel e-mailu neodpovidd za jakoukoliv Skodu zpusobenou modifikacemi ¢i zpozdénim
prenosu e-mailu.

The e-mail, including attachments, may contain confidential information. If you are not
the intended recipient of this e-mail, any form of content publishing, copying or
distribution, including its attachments is strictly prohibited. If you receive this email
by mistake, please notify the sender and the e-mail, including attachments, delete it from
your system. The sender e-mail is not liable for any damage caused by modifications or
delayed transmission of e-mail.
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